

A Magyar Evezős Szövetség
Igazolási, Nyilvántartási és Minősítési Bizottságának 2021. évi beszámolója

A bizottság 2022-ben is a korábbi személyi állománnyal működött:

Elnök: Pál Tibor

Tagok: Czakó András

Seller-Dombóvári Krisztina

Koós Dóra

A korábban kialakult munkamegosztásnak megfelelően a le- és átigazolásokat, a szövetségi irodavezető, mint bizottsági tag önállóan-, vitás, jellemzően átigazolási esetekben a bizottságvezető bevonásával végezte.

A 2014-ben bevezetett, azóta akadálymentesen működő e-Regatta rendszer, valamint a szövetség nyilvántartási és versenylebonyolító programja kiválóan szolgálja a versenyzők, klubok és versenyek lebonyolítását, nyilvántartását,

A hazai minősítéseket Seller-Dombóvári Krisztina készítette el. A felnőtt és az ifjúsági korcsoportba tartozó versenyzők minősítése az érvényes szabályzatnak megfelelően történt. A minősítettek köre 2013-tól kibővült az adaptív versenyzők minősítésével.

A nemzetközi minősítések megállapítása a minősítési szabályzat a nemzetközi osztályú sportolóra vonatkozó fejezetének 2015. év elején végrehajtott, a jogosító versenyeknek a FISA aktuális versenyrendszeréhez történt igazítását figyelembe véve történt.

A sportolók nyilvántartása 2022. évben is a 2021. szeptember 28-tól hatályos Nyilvántartási, igazolási és átigazolási MESZ szabályzat szerint történt.

Az e-Regatta rendszerben regisztrált sportoló a kapott számmal azonosítható. A tagsági könyvbe bejegyzett orvosi igazolás a bemutatást követően az érvényességi dátummal kerül be a rendszerbe, mely az adatok megléte, valamint tanuló és serdülő korcsoportban a kezdő sportolók esetében a technikai minimum vizsga eredményes teljesítése együttesen szolgált versenyengedélyül és teszi lehetővé a nevezést.

Az érvényes szabályzat, valamint az igénylési és hosszabbítási, valamint az átigazoláshoz szükséges nyomtatványok szövetség honlapjáról letölthetők. A letölthetőnek mondott szabályzatok teljességét és időszerűségét ellenőrizni szükséges.

Budapest, 2022. február 25.

Pál Tibor

bizottság vezető

távollétében

Seller-Dombóvári Krisztina